ESTIONS

QU conthent une erreur ?

os 0'est pas un futur, lagquelle 7

be do ladjectif bref 7

pas & la méme famille que los autres ?

s - ._.|l

| ¢} - Brievement

- CONCOURS DIRECT CYCLE SUPERIEUR / APTITUDE VERBALE

REPONSES
a) - m-s__m_!lmi'. orange
:P} - Des écharpes mauves
| ¢}~ Des gants marrons
| ) = le diral
| b) - Je vendrai
| ¢)-tecoural.
| 3 - Brévement.

b) - Brevete

| a) - Filnge.

b} = Filial

¢) = Filature

Ml les phrases sulvantes, laquelle est erronée 2

4) = Gladys a les yeux verts

b) = Mathieu a les yeux noisettes

¢} = Sangaré a |es yeux bleus

st 'antonyme du mot acquiescement 7

a) = Condamnation

b) - Relaxation

¢) = Opposition

',qtf_llt_lwmedu mot disphane ?

3) = Transparent.

b) - Opaque

¢) - Colord,

a) = Capre.

b) ~ Arpége.

¢) = Orhite.

a) - Ebourifer.

b) - Effaroucher.

—t .

¢) - Emmailloter,

a) - Obtus.

b) - Perspicace.

¢) = Inteliigent.

a) - plaind

b} = plaint

c) = plain

a} - fait étafage d'une érudiction livresque,

b) = fait #tat d'une émotivité excessive.

¢) = fait etalage d'une connaissance scientifique douteuse.

a} = Compigment d'objet indirect.

b} = Attribut du sujet.

¢) = Attribut du complément d'objet direct,

a} = Une inscription sur une tombe.

b} = Une citation que l'auteur place au début de son eelvre

¢} = Un petit poéme satirique.

a} = Des trompes-|'eil.

b) — Des trompe—!'cells.

c) ~des trompe-l'cell.

3) —Zeppelin.

b) - Gagg.

¢} —Prétérit.

e est un palindrome ?

a) = V3, | ne te hals point,

bl - Esope reste ici et se repose.

¢} = Vénli, vidi, vici.

avec le groupe de mots

a) = machines-outils / bon marché.

b) = machine-outils / bons marchés.

¢} = machines-outil / bon marchés.

a) = Aucun,

bj~Chacun.

¢) - Quelque.

3) = San fils ast fier d'elle.

b} — Elle parait &tre fidre de son fils.

) —Elle a le méme air fier de son fils.




